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「みまもり」とは 

Link-S
2
をご利用いただきましてありがとうございます。 

「みまもり」は、Link-S
2
の人感センサを活用したオプション（有料）です。 

ここでは、Link-S
2
の特長的な機能のひとつである「みまもり」を便利に活用していただく 

ためのご案内をします。 

 

「みまもり」には、以下の機能があります。 

在宅検知 

指定した時間帯に Link-S2の人感センサが人の動きを検知するとメールで通知を行います。 

 

安否確認 

指定した時間内（（最短１時間、最長４８時間）にLink-S
2
の人感センサによって人の動きを検知しな

いとメールで通知を行います。 

 

センサレポート 

人感センサの検知状況をグラフによって時系列（７日分）で確認することができます。 
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「みまもり」のご利用料金について 

「みまもり」は月額４００円の有料サービスとなっています。 

※現在はキャンペーン期間として、最初の９０日間は無料でご利用できます。 

（２０１９年２月２０日現在／本キャンペーンは予告なく内容の変更あるいは中止をすることがあります。） 

 

ご利用料金は、Google（Play あるいはApp（Store の決済サービスを通じてお支払いください。 

課金・決済方法などの詳細につきましては、Android 版は Google（Play、iOS 版は App（Store、 

それぞれのヘルプや FAQなどをご確認ください。 
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「みまもり」ご利用に際しての注意事項 

「みまもり」のご利用に際しては、以下のことにご留意ください。あらかじめご了承のうえ 

ご利用をお願いします。 

 

人感センサの検知対象 

Link-S
2
の人感センサは、基本的には人の動きを検知するためのものですが、物体が放射する 

赤外線により熱の変化を検出しているため、動きのあるものを検知することがあります。 

その他、諸条件により誤検知、検知不能になる場合があります。 

例） 

・人が静止しているとき 

・人の移動速度が速いとき、または遅いとき 

・夏季などで室温が体温に近づいたとき 

・センサ周辺が明るいとき 

・観葉植物やカーテンなど揺れるものを検知したとき 

・犬や猫などの動物（ペット）を検知したとき 

・ロボット掃除機やペットロボットなど室内を移動する機器（物体）を検知したとき 

・カメラ部が可動する一部のネットカメラなどの動作を検知したとき 

・扇風機（首振り機能）の動作を検知したとき 

・エアコンやヒーターなどの風、加湿器などの蒸気を検知したとき 

・床面から強い光の反射を受けたとき 

・近くで電子レンジや携帯電話、Wi-Fi ルータなどの電磁波を発する機器を使用したとき 
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Link-S
2
人感センサの検知エリア 

Link-S
2
の人感センサの検知エリア内に物が置かれていると、人から放射された赤外線が 

妨げられるため、人感センサの機能が十分発揮されないことがあります。 

Link-S
2
本体の人感センサの検知エリアは概ね下図のようになります。 
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免責 

Link-S
2
の「みまもり」機能は、生命や健康、財産に直ちに影響するご利用について、機能や 

動作の保証をするものではありません。 

Link-S
2
の「みまもり」機能によって、万一、何らかの人的または物的損害が発生した場合は、 

岩崎電気(株)（及び Link-S
2
の「みまもり」機能を含む Link-S

2
のクラウドサービスの管理者は 

一切、補償に応じることはできません。 
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「みまもり」の利用申し込み（ （＜Android（ の場合＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「みまもり」の利用申込みをしていただくには、カギのマークをタップします。 

Android の場合、このような画面が表示

されます。 

問題がなければ「定期購入」をタップし

て、決済の認証画面に進みます。 

決済に使用する Google アカウントのパ

スワード入力、あるいは生体認証（指紋

認証・顔認証）を求められます。 

所定の認証を行い、決済を完了してくだ

さい。 

認証方法、認証の有無はお使いになって

いる端末の設定に依拠します。 

Link-S2アプリを起動し、ハンバーガーメニュー

を開き「みまもり」を選択します。 

決済の認証が完了すると、「みまもり」の設定

画面へ進みます。 
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「みまもり」の利用申し込み（ （＜iOS（の場合＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

購入ボタンをタップし、決済の認証画面に進みます。 

Link-S2アプリを起動し、ハンバーガーメニュー

を開き「みまもり」を選択します。 

決済に使用する Apple（ID のパスワード入力、あ

るいは生体認証（（指紋認証（・顔認証）を求められ

ます。 

所定の認証を行い、決済を完了してください。 

認証方法、認証の有無はお使いになっている端

末の設定に依拠します。 

決済の認証が完了すると、「みまもり」の設定画面へ

進みます。 
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メールアドレス 

通知先のアドレスを４個まで指定できます。 

「みまもり」の通知メールは link-S2.com というドメインから送信され

ます。 

たいせつな通知メールを確実に受信していただくために、携帯電話会社

の迷惑メール対策サービスなどをお使いの場合は、link-S2.com ドメイン

からのメールを受信できるように設定をお願いします。 

在宅検知 

指定した時間帯において、人感センサに反応があったときにメールで通

知します。 

安否確認 

指定した時間の範囲において、人感センサに反応が無い場合、

メールで通知します。 

設定更新 

指定・設定している内容を変更したとき、必ずこのボタンを

タップして新たな指定・設定内容を反映させます。 

在宅検知を機能させる人感センサを選択します 

在宅検知の ON／OFF を切り替えます 

在宅検知を機能させる時間帯を指定します 

在宅検知の ON／OFF を切り替えます 

安否確認を機能させる人感センサを選択します 

安否確認を機能させる時間を指定します 

人感センサ検知状況 

人感センサの検知状況を時系列のグラフで表示します。 

７日分の検知状況をさかのぼって確認できます。 

「みまもり」の設定 
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通知先メールアドレスの指定 

 

 

 

 

 

  

通知先メールアドレスを４個まで指定できます。 
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在宅検知の設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ON にします 

タップすると、下図のようなセンサを選択する

ダイアログが表示されます。 

在宅検知の対象となる人感センサを選択しま

す。 

タップすると、下図のような時刻指定

のダイアログが表示されます。 

在宅検知を行う開始時刻と終了時刻を

２４時間制で指定します。 
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安否確認の設定 

 

 

 

 

 

  

ON にします 

タップすると、下図のようなダイアログが表示さ

れます。※実際の画面ではスクロールする必要があります 

安否確認を行いたい時間の範囲をダイアログに表

示される時間の範囲内で指定します。 

 

安否確認を行いたい時間の範囲

を上記の範囲内で指定します。 

タップすると、下図のようなセンサを選択す

るダイアログが表示されます。 

在宅検知の対象となる人感センサを選択しま

す。 
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必要な設定が済みましたら、必ず（「設定更新」

ボタンをタップしてください。 

”設定更新“を行わないと、設定した内容のと

おりに「みまもり」が動作しません。 
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人感センサの検知状況は当日分を含めて７日分が保存されます。 

グラフをスワイプすることで７日分の情報をさかのぼって確認できます。 

 

７日を過ぎた人感センサの検知状況のデータは、新しい検知状況のデータが上書きされることで 

消去されます。 
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「みまもり」の解約 （Android の場合） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「定期購入」を選択します。 

Play ストアを開きます。 
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「定期購入」を行なっているアプリや

サービスの概要が表示されます。 

「定期購入」を行なっているアプリや

サービスの概要が表示されます。 

「定期購入を解約」をタップします。 
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解約の理由を選択し「次へ」をタップします。 

「定期購入を解約」をタップし、解約を完了します。 
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「みまもり」の解約 （iOS の場合） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

AppStore アプリから、お使いのアカウント

(Apple ID)開き、「登録の管理」をタップします。 

サブスクリプション購入（月額・年額課金など）

の一覧が表示されます。 

「Link-S2」をタップします。 
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「登録をキャンセルする」をタップします。 

「確認」をタップすることで、解約が実行され

ます。 

解約を取りやめる時は「今はしない」をタップ

します。 


